



Чистая вода

► В Белгороде очистили русло реки Гостянки.

Почти 600 кубометров разного мусора подняли со дна реки и собрали вдоль русла. По итогу работ прошла общественная приёмка.

- Жители, которым небезразлична судьба любимой реки, сделали замечания - подрядчик их сейчас устраниет. Ещё раз убедился, что мы с вами на правильном пути, - прокомментировал результат губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Напомним, что работы велись в рамках масштабной программы по очистке водоёмов области «Наши реки», инициированной губернатором Вячеславом Гладковым

ФОТО БОРИСА ЕЧИНА